

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අති විශේෂ අතිවිශේෂமானතු

අංක 1973/60 - 2016 ජුනි 30 වැනි ඉහළපතින්දා - 2016.06.30  
1973/60 ஆம் இலக்கம் - 2016 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 30 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை

(අරසින් அதிகාරத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி III - காணிகள்

### காணிகொள்வனவு பற்றிய அறிவித்தல்கள்

#### காணி எடுத்தற் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)

5 ஆம் பிரிவின் படியான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஒரு பகிரங்கத் தேவைக்கு வேண்டியதாய் இருக்கின்றதென்றும் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படுமென்றும் காணி எடுத்தற் சட்டத்தின் 5 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் காணி அமைச்சர் ஜோன் என் தன் எம்மானுவெல் அமரதுங்க ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

மத்திய மாகாணத்தில், கண்டி மாவட்டத்தில், ஹாரிஸ்பத்துவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், குலுகம்மன சியபத்துவ கோரளை சிறு பிரிவில், கொண்டதெணிய கிராமத்தில் அமைந்துள்ள நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் 2015.05.23 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட முதற் சுவட்டு இல. மஹ/எச்-ஆர்எஸ்/2014/464 இல் காட்டப்பட்டுள்ள சுமார் 0.0069 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணம் கொண்ட 'கெடகெலகஹ ஹேன' அல்லது 'கிரிவல்கொட ஹின்ன' என்னும் காணித் துண்டின் எல்லைகள் :

01. துண்டு "ஏ" - 'கெடகெலகஹ ஹேன' அல்லது 'கிரிவல்கொட ஹின்ன' - விஸ்தீரணம் : சுமார் 0.0069 ஹெக்டயார்

வடக்கு : பொது நம்பிக்கைப் பொறுப்பாளர் மற்றும் விகாரையின் பிரதம பிக்கு, கொண்ட தெணிய ரஜமஹா விகாரை மற்றும் காமினி பாலிதரத்ன உரிமை கோரும் கெடகெலகஹ ஹேன அல்லது கிரிவல்கொட ஹின்ன; கிழக்கு : வீதி (பிரதேச சபை) மற்றும் தேசிய நீர் வழங்கல் மற்றும் வடிகாலமைப்புச் சபை உரிமை கோரும் டிங்கியாதெணிய; தெற்கு : தேசிய நீர் வழங்கல் மற்றும் வடிகாலமைப்புச் சபை உரிமை கோரும் டிங்கியாதெணிய; மேற்கு : பொது நம்பிக்கைப் பொறுப்பாளர் மற்றும் விகாரையின் பிரதம பிக்கு,

கொண்டதெணிய ரஜமஹா விகாரை மற்றும் காமினி பாலிதரத்ன உரிமை கோரும் கெடகெலகஹ ஹேன அல்லது கிரிவல்கொட ஹின்ன.

ஜோன். ஏ. ஈ. அமரதுங்க,  
காணி அமைச்சர்.

குறிப்பு இல. : 4 - 3/9/2014/டபிள்யூஎஸ்/140.

காணி அமைச்சர்,  
"மிஹிகத மெதுர",  
ரஜமல்வத்தை வீதி, பத்தரமுல்லை,  
2016.06.01.

07-705

#### காணி எடுத்தற் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)

5 ஆம் பிரிவின் படியான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஒரு பகிரங்கத் தேவைக்கு வேண்டியதாய் இருக்கின்றதென்றும் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படுமென்றும் காணி எடுத்தற் சட்டத்தின் 5 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் காணி அமைச்சர் முனசிங்ஹ காரியவசம் அப்புஹாமிலாகே தொன் சோமதாச குணவர்தன ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

மத்திய மாகாணத்தில், மாத்தளை மாவட்டத்தில், நாவுல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், கங்கல பல்லேசிய பத்துவ சிறு பிரிவில், தொடம் அத்தாவல, ஹாடுவெல, மாரசமுல கிராமங்களில்







